
1
Die Inhalte der Seiten wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte können wir jedoch keine Gewähr übernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdrückliche Zustimmung der Geschäftsführung unzulässig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankündigung, Änderungen vorzunehmen.

Bestell-Nr.

Technische Daten Dimensionen

Fö
rd

er
vo

lu
m

en
  

in
 c

cm
/U

A
rb

ei
ts

dr
uc

k 
 

P1
 in

 b
ar

m
ax

. z
ul

äs
si

ge
s 

 
W

el
le

nd
re

hm
om

en
t  

in
 N

m

M
in

de
st

dr
ez

ah
l 

in
 U

/m
in

Sp
itz

en
dr

eh
za

hl
 

in
 U

/m
in

Le
is

tu
ng

 in
 k

W
  

10
00

 U
/m

in
 b

ei
 1

00
ba

r

IN OUT

G
ew

ic
ht

   
 K

g

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

E 
mm

F D 
mm

E 
mm

F 

0,91 016-100-01000 240 119,8 700 6000 0,13 78,1 37,3 66,1 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 0,95
1,17 016-100-01050 250 119,8 700 6000 0,17 79,0 37,8 67,0 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 0,97
1,56 016-100-01100 250 119,8 700 6000 0,22 80,5 38,5 68,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,01
2,08 016-100-01150 250 119,8 700 6000 0,29 82,5 39,5 70,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,03
2,60 016-100-01200 250 119,8 700 6000 0,37 84,5 40,5 72,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,06
3,12 016-100-01250 250 119,8 700 6000 0,44 86,5 41,5 74,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,09
3,64 016-100-01300 250 119,8 700 6000 0,52 88,5 42,5 76,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,12
4,16 016-100-01350 250 119,8 700 6000 0,59 90,5 43,5 78,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,17
4,94 016-100-01400 250 119,8 700 6000 0,70 93,5 45,0 81,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,20
5,85 016-100-01450 250 119,8 700 5000 0,83 97,0 46,8 85,0 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,26
6,50 016-100-01500 250 119,8 700 5000 0,92 98,5 48,0 86,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,30
7,54 016-100-01550 220 119,8 700 5000 1,07 103,5 50,0 91,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,36
9,88 016-100-01600 190 119,8 700 4000 1,40 112,5 54,5 100,5 ø12 30 M6x1 ø12 30 M6x1 1,50

Außenzahnradmotor BG 1 reversierbar 
XV-Serie EINPASS  Ø 30Ø 30

Frontflansch: Alu
Körper: Alu
Enddeckel: Alu

Frontflansch: 73mm x 56mm
Einpass: Ø30mm
Welle: konisch 1:8 - verstärkt
Ölanschlüsse: EURO Flansch

T.1 = 24,5÷29,4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 119,8 [Nm] - zulässiges Wellendrehmoment 
T.3 = 13 [Nm] - Anzugsmoment - Schlüsselweite 14
T.4 = 0,3÷0,5 bar - Drainage Maximaldruck

86
,7

66

68

Ø 6,5

8,
05

24
,5

48
,5

5,
65

73
2828

56

72

1/
4"

 B
SP

T.4

86
,7

66

68

Ø 6,5

8,
05

24
,5

48
,5

5,
65

73

2828
56

72

1/
4"

 B
SP

T.4

86
,7

66

68

Ø 6,5

8,
05

24
,5

48
,5

5,
65

73

2828
56

8,
4

3

72

M
10

 x
 1 14

Ø

1/
4"

 B
SP

T.4

86
,7

66

68

Ø 6,5

8,
05

24
,5

48
,5

5,
65

73

2828
56

72

1/
4"

 B
SP

T.4

7,5
B

10
,8

8,5

C
A

13

T.1

B

10
,8

F
D
E

C
A

13 7,5

T.2

B

10
,8

8,5 15 12

30
f 7

-0
,0

20
-0

,0
41

Ø
C

A

13 7,5

T.1

T.1

T.1

T.
2


 1

:8

T.
3

35,5

T.3

B

10
,8

C
A

13 7,5

T.2 T.3

15 12

30
f 7

-0
,0

20
-0

,0
41

Ø


35,5

8,
4

3

M
10

 x
 1 14

Ø

T.
2  1

:8

T.
3

Ø
12

 h
7

M
10

x1

7,
23

8,5

11,6

11,5

Ø
12

 h
7

M
10

x1

7,
23

8,5

11,6

11,5

F
D
E

D

D

®




